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25. NEDJELJA KROZ GODINU, 18. rujan 2022.  

Dobri savjetnik novca 
 
Mnogi su ljudi izgubili novac u financijskoj krizi. Mnogi puno. Oslanjali su se na savjet-
nike za novac – i gorko su “nasjeli”. Nisu svi savjetnici bili zločinački. Oni su samo 
sudjelovali s onim što je uopće uobičajeno. 
 
Isus uzima kao primjer jednu lošu situaciju od koje bismo trebali učiti. Što trebamo učiti? 
Loše gospodarenje, i još k tome prevaru, da se iz toga “iščeprtljamo?” Uči li Isus nemoral? 
Situacija je jasna: loši upravitelj stoji pred izbacivanjem. Kod nas bi danas on dobio sočnu 
otpremninu od nekoliko milijuna. 
 
Upravitelj u Isusovoj prispodobi uzima sebi otpremninu na svoj način. On vara svoga šefa i 
njegovim dužnicima spušta cijene. S novcem šefa čini sebi prijatelje, da bi nakon svoga 
izbacivanja imao dovoljno dobre odnose, “prijatelje” koji će mu i dalje pomagati i sigurno 
ga neće izdati kao što i on njih nije ščepao. 
Što je u toj masivnoj prijevari hvalevrijedno? “I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja”, 
kaže Isus. Koju to pamet Isus preporuča? 
 
Pred mnogo godina jedan je čovjek bio žrtva varalice. Njegova priča bila je savršeno is-
pričana, skroz naskroz vjerodostojna, sa svih strana obrađena, odoljevala je svim provjera-
vanjima. Novac je već bio na putu. Čovjek se razbolio, ne toliko radi gubitka novca, nego 
radi osjećaja, da je lukavo prevaren. 
Tada je prevareni čovjek razmišljao: kad bi taj čovjek svoju inteligenciju, svoju spretnost, 
svoju stratešku nadarenost upotrijebio za dobre stvari, on bi mogao raditi velika djela za 
ljude. 
 
Da, Isus nažalost govori istinu: “Djeca ovoga svijeta” često su puno puta pametnija od 
“djece svjetla”. Kad bismo se mi zauzeli za dobro, za kraljevstvo Božje, za ljubav prema 
bližnjemu s puno fantazije, energije, ustrajno, kao što se mnogi varalice zauzimaju za zlo 
djelo, tada bi svijet izgledao drukčije. Isus je najbolji savjetnik novca. On zna, kako stvarno 
možemo uložiti svoj novac. Upravljajmo s našim novcem sadržajno! 
 
Fra Jozo Župić 
 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  19. rujan,  
Utorak: 20. rujan 
Srijeda: 21. rujan, sv. Matej, apostol. Misa u 11 AM/KVATRE 
Četvrtak: 22. rujan,  
Petak:  23. rujan, KVATRE 
Subota: 24. rujan,  Misa u 6 PM/KVATRE                                                                                  
Nedjelja: 25. rujan, 26. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu: Ćiril Nerovčić Ćiro, Ivanka i Marko Budimir 
Na čast Gospe: Anđa Ivančić, Ob. Dumić, Ob. Belajić (Sinjska Gospa),   
Danica Ribić(Mala Gospa i Ivan Krstitelj), DRAgica Majić(Velika Gospa),  
Na čast sv. Ante: Dragica Majić,  
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



 

UMRLI: 

+ PERO SABLJAK(92) Sprovod je  u ponedjeljak 19. rujna 
2022. u crkvi Svete Obitelji u Geelong u 10.30 AM. 

Obitelji iskrena kršćanska sućut i utjeha. Pokoj vječni... 

 

RUČAK U CENTRU: Danas AHD Hercegovina 
organizira ručak za Franjevačke bogoslove u Sarajevu u 
nedjelju 18.rujna 2022. u Hrvatskom Katoličkom Centru sv. 
Leopold Bogdan Mandić Sunshine, u dvorani poslije sv. 
Mise u 11 sati. Cijena ulaznice s bogatim ručkom $40. 
Zabavlja Ivica Fonti. Za više informacija nazovite: Ante 
Zovak mob. 0416160379.  

POSJETA GENERALNOG VIKARA: U posjetu 
Hrvatskim katoličkim centrima u Melbourne došao je 
generalni vikar iz Sarajeva mons. Slađan Ćosić. U našem 
Centru predvoditi će misna slavlja 25. rujna 2022 u 9 i 11 
sati. Kupiti će druga kolekta za Nadbiskupiju. Želimo 
srdačnu dobrodošlicu i ugodan boravak u Australiji.  

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


